

COMPTE RENDU BUREAU EXECUTIF Du 22 janvier 2025 à Besançon

Présents : Philippe Bucaille, Bruno Chaignon, Benoit Cordier, Jean-François Ducrot, Jean-Philippe Gauthier, Éric Mézier, Valérie Perrenoud, Éric Pihet, Jean-Paul Ponchon, François Toscano, Gilles Zoppi

Invité présent : Alexis Brodbeck

Invitée excusée : Marine Strappazon (congé maternité)

1- Accueil + émargement

BE au complet pour cette 1^{ère} réunion

Gilles nous fait part de la naissance d'Elio (fils de Marine) et du décès brutal de Jérôme Chevallier.

- Retour sur les performances récentes
- Titre de Champion de France lors du Relai des Comités (pour la 2^{ème} fois), Fabien Doubey a porté haut le collectif, il a mis en avant notre comité en ayant eu des propos positifs. L'équipe était composée de Fabien, Zélie Lambert, Electa Gallezot et Théophile Vassal.
- Plusieurs podiums pour le comité : Théophile termine 2^{ème}, Electa 3^{ème} espoir.

Ultérieurement, il faudra bien redéfinir le mode « en autonomie » pour les coureurs non sélectionnés d'office (ex. : prise en charge pour le déplacement ou sur place, qui ne pourra s'effectuer qu'en fonction des moyens à disposition) ; ceux-ci doivent porter obligatoirement le maillot du Comité Régional (règlement national).

- Date prochain BE : 5 mars
- Jean-François informe qu'il sera absent, probablement Éric également.

2- Validation du compte-rendu du BE du 27 novembre

- CR envoyé le 3 décembre
- ✓ **Adopté à l'unanimité**

3- Organisation du Bureau Exécutif

- Rôle et attributions de chacun
 - Le BE :
- 1er Vice-président : Éric Pihet
 - Secrétaire Général : Jean-Philippe Gauthier
 - Secrétaire Générale adjointe : Valérie Perrenoud
 - Trésorier Général : Jean-Paul Ponchon
 - Trésorier Général adjoint : Bruno Chaignon
 - Vice-président en charge du Secteur Technique et Sportif : Benoit Cordier
 - Vice-président en charge des Activités et de l'Arbitrage : Jean-François Ducrot
 - Vice-président en charge de la Formation : Philippe Bucaille
 - Vice-président en charge des Equipements et du Matériel : François Toscano
- Médecin Fédéral Régional, invité permanent : Éric Mézier

- Détails des attributions (voir document en annexe)

4- Organisation des Commissions

- Composition des commissions reçues au 22/01 (voir document en annexe), reste à établir les commissions du cyclisme féminin et celle de la piste.
- Fonctionnement : les commissions se réunissent sur invitation du responsable, le compte-rendu doit être envoyés au secrétariat en amont du CA. Les questions qui pourraient en découler seront alors posées pendant le CA. (Fonctionnement impératif). Pas de prise de parole d'une commission n'ayant pas envoyé de document (compte-rendu, notes, etc...) avant le CA.

5- Point Financier (Jean-Paul)

-L'AG Financière s'est déroulée le 18 janvier en visioconférence, on déplore très peu de clubs connectés. La CAC Mme Sublet, a certifié la régularité et la sincérité des comptes pour l'année 2024.

-Budget des commissions : Chacune établira son propre budget, enveloppe budgétaire identique à 2024.

-Crédit Mutuel : le nécessaire sera fait pour que les 2 secrétaires administratives puissent consulter les comptes bancaires afin de vérifier les versements effectués de la part des clubs.

6- Point Arbitrage (Jean-François)

- Homologation

Le CX de Giromagny qui a eu lieu le 10 novembre 2024 ne peut pas être homologué pour plusieurs raisons : des personnes sans licence ont pu prendre le départ, les numéros de licence n'apparaissent pas sur les feuilles d'émargement, le dossier a été réceptionné en janvier, pas de liste du collège arbitral... il faudra être vigilant notamment pour le championnat qui leur a été attribué lors du dernier CA.

- Situation de l'arbitrage

Une note devra être envoyée à l'ensemble des arbitres afin de rappeler qu'un coureur ne peut pas être autorisé à prendre le départ d'une course dans les cas suivants :

- non licencié
- licencié étranger sans un accord officiel de son pays et sans autorisation de la part de la FFC

- Référents dans chaque département :

Peu de retour à ce jour mis à part les départements 70/21/25 ; ces référents devront gérer les nominations sur leur propre département ainsi que les remplacements.

Organisation d'un colloque en début de saison pour les disciplines de la route, du cyclo-cross et de la piste. Les arbitres BMX se réuniront le 15/02

-Nominations : Au préalable chaque arbitre communiquera ses disponibilités sur le fichier Excel envoyé par Jean François.

-Tenues : Chaque arbitre a reçu un bon de commande de vêtements et accessoires. La commande globale doit être passée par le comité avant le 10 février. Le comité facturera par la suite individuellement.

Le comité prendra en charge 25€ par arbitre qui aura passé commande.

- ✓ Proposition validée à l'unanimité

7- Développement (Jean-Philippe)

- Synthèse de l'activité d'Eléonore (voir document en annexe)

-Projets et budget prévisionnel 2025

- ✓ Validation à l'unanimité.

8- Questions diverses

- Point RH

Une réunion devra être programmée très rapidement avec l'ensemble des salariés afin de reposer les bases du fonctionnement. Réunion demandée à la fois par le BE et certains salariés.

- Statistiques (Éric)

RAS depuis le dernier CA

- Situation Equipe Avenir BMX

- Les membres qui dirigeaient l'association de l'équipe Avenir ne souhaitent pas reconduire un nouveau mandat, l'association avait en charge 10 pilotes dans les catégories Cadet et Junior 1^{ère} année. L'association n'est pas affiliée à la FFC, uniquement les pilotes sont licenciés dans leur propre club. La future ex-équipe dirigeante a bien déposé son dossier à la fédération. Une réunion est prévue le 02/02.

- Pas de TFJC organisé par l'AC Bisontine

- Acquisition de ses locaux par le CD 21

Benoit Perrin aurait pris des renseignements pour faire l'acquisition de locaux

- Calendrier (visio avec les clubs)

22 clubs présents à la réunion, on déplore l'absence des clubs pour lesquels un problème se posait.

- Tableau des épreuves prioritaires pour le Conseil Régional

- La commission route a répondu favorablement à une quinzaine de coureurs qui souhaitait descendre de catégorie.

- Prêt des véhicules

François nous alerte à nouveau sur l'état des véhicules prêtés, ils reviennent souvent sans que le plein de carburant ne soit fait, et dans un état déplorable (accidenté, sols souillés, déchets, pannes non signalées...). De nouveau, nous allons devoir rappeler les règles à respecter et sensibiliser les chauffeurs au moment de la prise en main du véhicule. Il est difficile de trouver une solution.

François est secondé par nos 2 personnels en service civique.

- Calendrier Cyclo-cross : déjà établi

Fin de séance à 23h30

Le Président

Les secrétaires

G Zoppi

JP Gauthier

V Perrenoud

Organigramme :

1^{er} Vice-Président :

Éric PIHET

Missions :

- Suppléance du Président
- Relation avec les Comités Départementaux
- Relation avec les Collectivités Territoriales
- Disciplinaire

➤ **MTT (en coordination avec le président) :**

Marine STRAPPAZZON

- Accès au haut-niveau
- Coordination des antennes du Pôle Espoirs
- Suivi des actions d'animation et de formation des entraîneurs

➤ **Secrétaire Général :**

+ En charge du développement

Jean-Philippe GAUTHIER

➤ **Secrétaire Générale Adjointe :**

Valérie PERRENOUD

➤ **Trésorier Général :**

Jean-Paul PONCHON

➤ **Trésorier Adjoint :**

Responsable ANS (+2 élus)

Bruno CHAIGNON

➤ **Médecin Régional :**

Eric MEZIER

➤ **Vice-Président en charge du Secteur Technique et Sportif :**

Benoît CORDIER

Missions :

- Coordination des commissions du secteur technique
- Lien fonctionnel avec MTT
- Suivi de l'ETR

➤ **Vice-Président en charge des Activités et de l'Arbitrage :**

Jean-François DUCROT

Missions :

- Elaboration et suivi du calendrier hors BMX et VTT
- Gestion de l'Arbitrage hors BMX et VTT
- Réglementation

➤ **Vice-Président en charge de l'Arbitrage et de la Formation :**

Philippe BUCAILLE

Missions :

- Formation des dirigeants, arbitres, motards, bénévoles pour toutes les disciplines. Jean-François et Mrs Flacelière et Coutant viendront en appui
- Arbitrage BMX : Philippe BUCAILLE
- Arbitrage VTT : Philippe BERTEAUX; Nominations : Céline Bideau

Vice-Président en charge du Matériel et des Equipements :

François TOSCANO

Missions :

- Responsable du parc automobile et du matériel (avec Jean-Philippe et nos 2 jeunes en service civique)
- Développement des projets de sport santé
- Développement des disciplines
- Développement des Opérations

Chargé de mission :

- Adjoint au vice-président en charge de l'arbitrage, la réglementation et la formation : **Philippe BUCAILLE**
- Lien avec l'antenne d'AUTUN : homologation et affaires courantes : **Christophe Flacelière**

Chargé de mission :

- Relations avec les pouvoirs publics pour la sécurité de nos organisations.
- Relation avec les affinitaires : une commission sera créée au moment venu



COMPOSITION DES COMMISSIONS REGIONALES 2025-2028

ROUTE

FAVRET Sébastien
DROTZ Antoine
DUCROT Jean-François
GEILLON Pierre
JEANNEY Stéphane
SEMON David
SEMON Laura
VIENNET Ludovic

VTT

BIDEAU Céline
COIGNON Jean-Luc
CORDIER Benoit
COUDERC Aurélien
DULUC Ludovic
MANTEZ Adrien
REMONDET Valentin
TOURNUT Fabienne

CYCLO-CROSS

MOUREY Francis
MOUREY Jérôme
KIRSCH Mickaël
CORDIER Benoit
GUTH Vincent
GUENIN Valérian
JAXQUES Sandrine
GEILLON Pierre
CORIETTE Dimitri
DUCROT Jean-François
CHEVALIER Roger

PISTE

GAUTHIER Jean-Philippe

BMX

PIHET Eric
GUYOT Pierre
RABINE Sophie
PITON Stéphanie
JUPILLE Blandine
BUCAILLE Philippe
PIHET Benjamin
ETHALON Damine
VACELET Guillaume

JEUNES

PRETET Mathieu
ROUSSEL Catherine
FIGUERA Enzo
PETITGIRAD Mathieu
CHAMPENOIS Pascal
BORNERT Thomas
ANTUNES Louis

CYCLISME FEMININ & FEMINISATION

PRETOT Myriam
PERRENOUD Valérie

SANTE & SPORT ADAPTE

MEZIER Eric
TOSCANO François

Membres de droit

Président du Comité Régional : **ZOPPI Gilles**

Secrétaire Général : **GAUTHIER Jean-Philippe**

Vice-président en charge du Secteur Technique et Sportif : **CORDIER Benoît**

MTT : **STRAPPAZZON Marine** (BRODBECK Alexis pendant le congé maternité de Marine)

Le délégué des coureurs : **JEANNEY Louis**

Point développement BE 22.01.2025

Point SRAV Macon :

- 10 classes prévues entre mars et juillet 2025.
- Reconduction du projet assurée jusqu'à début juillet 2025.
- Réunion de cadrage avant l'été pour aborder les différentes possibilités de continuité pour le projet.
- Soucis de facturation résolu, & paiement de toutes les factures 2024 terminé.

SRAV :

- Dernier COPIL Régional le 13 décembre (visio).
- Prochain COPIL Régional fin février/début mars.
- Récupération de deux agents de la FUB pour la gestion de la BFC (Robin Allory et Julie Delbarre).

Formation Génération Vélo :

- 7 Inscrits sur la formation de Besançon (7 au 10 avril 2025).
 - Souci dans le lancement de la formation d'Avallon (10 au 13 juin) en cours de résolution avec Robin Allory et la FFC.
 - Formation de Dijon lancée (13 au 16 octobre), pas encore l'inscrit.
- ➔ Formation payée 1 200€ par formateur.
Également 2 formations en Grand-Est assurée par Eléonore avec le CQP (également payée 1 200€).
- Strasbourg : 3 au 6 novembre 2025.
 - Moselle (dates pas encore calées).

CQP AMV :

- Dernière semaine de formation du 27 au 31 janvier avec allègement (cours + financièrement).
- Examens les 20 et 21 janvier.

Ecole Française de Cyclisme :

- 4 clubs à visiter + 6 clubs déjà visités :
 - 21 : SCOD / Beaune BMX / Montbard VTT → géré par Romane PETIT.
 - 25 : AC Rudipontain (30/11) / VC Montbéliard (4/12),
 - 39 : AC Damparis Tavaux / Jura Cyclisme Pays de Revermont (27/11),
 - 70 : CC Pays de Vesoul Haute Saône (4/12) / Entente Cycliste Luxeuil,
 - 71 : Vélo Sport Maconnais (février 2025),
 - 89 : VC Auxerre (18/12).

Stage Développement :

- 2 stages lancés :
 - Route – Fontaine de Vaucluse : COMPLET
 - VTT Trial Bellecin : 4 inscrits / 16 places

- **Toujours une mauvaise communication des clubs !!**
- Mise en place du **calendrier des stages** avec Dorian SIMONET fin décembre.

Cyclisme santé :

- Non reconduction.

Féminisation :

- **Etoiles du Cyclisme Féminin : Très bon retours** → pourquoi pas ouvrir grand public l'année prochaine (**mais organisation à avoir beaucoup plus tôt !!**)
- **Dernière réunion le 9 janvier** avec les ambassadrices, présentation des projets et des actions pour 2025 (financé par l'aide de l'ANS pour 2025 : 4 091€).
- **Demande de validation des actions ci-dessous avec les besoins et le budget.**

Action	Besoin	Budget	Validation ?
Gestion Réseaux Sociaux		0€	
Présence sur l'étape du TDFFAZ : 2 Août	Véhicule CR Location hébergement	800€	
Journée cohésion ski de fond : Hiver 2025	Véhicule CR Présence Eléonore	200€	
Cyclo sportive Bernard Thévenet : 24 Mai	Véhicule CR Présence Eléonore Location hébergement	1 200€	
Challenge Strava	Abonnement Strava Lot à faire gagner	150€	
Animation sur le Paris Nice à Magny Cours : 11 Mars	Véhicule CR Défi un champion Modulo-bosses Présence Eléonore	320€	
Fête du vélo : 17 Mai	Véhicule CR Défi un champion Modulo-bosses Présence Eléonore	280€	
TDF – Arrivée à Pontarlier : 26 Juillet	Véhicule CR Présence Eléonore Location hébergement	50€	
Total		3 000€	

Coupe de France Trial Dole :

- Relance du **partenariat CRC BFC x Coupe de France Trial à Dôle** avec mise en place d'un dispositif d'initiation pour les jeunes (réponse à donner mi février à Kenaël GODDE) :
 - o Encadré par Fred Jullian
 - o Epaulé par Eléonore
 - o Budget 2025 : 580€
 - o 10 et 11 mai 2025

Formations :

- Intervention de 2h sur le DEJEPS AC le 4 novembre au CREPS Dijon → heures communiqué à Aurélia pour la convention !
- Intervention pratique SRAV DEJEPS AC 2 au 6 juin 2025 à Besançon.
- Intervention de 4x2h30 sur le BPJEPS AC les 22 et 23 janvier 2025 (payé 538€).
- Intervention de 1h30 sur la prépa concours MEEF sur le SRAV le 21 janvier.

RSO :

- Prochain COPIL le 10 mars 2025 de 10h30 à 12h.
- Travail de réflexion à faire jusque-là avec Alexis et potentiellement une réunion en interne du groupe de travail du CRC BFC ?